
CÂMARA MUNICIPAL DE ALTOS

PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 004/2026)
12 DE MARçO DE 2026 - 18:00

ORDEM DO DIA - Votação

PROJETO DE LEI N° 003/2026 - Institui o Dia da Mulher do Pastor no âmbito do Município de Altos - PI e dá
outras providências. A vereadora Márcia Beatriz Barros Caminha (MDB), no uso de suas atribuições legais e
regimentais, vem respeitosamente requerer a esta Casa Legislativa a tramitação e aprovação do seguinte
Projeto de Lei de sua autoria:

ORDEM DO DIA - Votação

Requerimento n° 064/2026 - A Vereadora, Márcia Beatriz Barros Caminha, Movimento Democrático
Brasileiro (MDB), com assento nesta Casa Legislativa, que a este subscreve nos Termos Regimentais
vigentes, REQUER, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor, MAXWELL
PIRES FERREIRA, Prefeito Municipal de Altos-Pl, o seguinte pedido: A IMPLANTAÇÃO DE UMA
ACADEMIA POPULAR NO BAIRRO CIANA.

ORDEM DO DIA - Votação

Requerimento nº 065/2026 - A Vereadora, Márcia Beatriz Barros Caminha, Movimento Democrático
Brasileiro (MDB), com assento nesta Casa Legislativa, que a este subscreve nos Termos Regimentais
vigentes, REQUER, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor, MAXWELL
PIRES FERREIRA, Prefeito Municipal de Altos-Pl, o seguinte pedido: PROVIDENCIE, JUNTO AO
GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ E À SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, A DESTINAÇÃO DE
UMA VIATURA LILÁS PARA O BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR DO MUNICÍPIO DE ALTOS - PI.

ORDEM DO DIA - Votação

Requerimento nº 066/2026 - A Vereadora, Márcia Beatriz Barros Caminha, Movimento Democrático
Brasileiro (MDB), com assento nesta Casa Legislativa, que a este subscreve nos Termos Regimentais
vigentes, REQUER, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor, MAXWELL
PIRES FERREIRA, Prefeito Municipal de Altos-PI, o seguinte pedido de providência: A IMPLANTAÇÃO DE
UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO BAIRRO CIANA.

ORDEM DO DIA - Votação

Requerimento nº 068/2026 - O Vereador Manoel Rodrigues da Silva Filho, Partido Social Democrático
(PSD), com assento nesta Casa Legislativa, que a este subscreve nos Termos Regimentais vigentes,
REQUER, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado, ao Excelentíssimo Senhor, MAXWELL PIRES
FERREIRA, Prefeito Municipal de Altos-Pl o seguinte pedido de providencia: Solicito que seja realizada a
instalação de luminárias de LED na Rua Manoel Monteiro, localizada no bairro tranqueira.



ORDEM DO DIA - Votação

Requerimento nº 069/2026 -A Vereadora, Márcia Beatriz Barros Caminha, Movimento Democrático Brasileiro
(MDB), com assento nesta Casa Legislativa, que a este subscreve nos Termos Regimentais vigentes,
REQUER, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor, MAXWELL PIRES
FERREIRA, Prefeito Municipal de Altos-Pl, o seguinte pedido de providência: A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM
MÉDICO PEDIATRA DE PLANTÃO NO INSTITUTO DE SAÚDE JOSÉ GIL BARBOSA, PARA ATENDER A
DEMANDA DE CRIANÇAS DO NOSSO MUNICÍPIO.

ORDEM DO DIA - Votação

REQUERIMENTO N° 071/2026 - Altos/PI, em 10 de março de 2026 AUTOR: Vereador PAULO DI LUCCAS
PILATOS DE TARSO LEMOS FONTINELE EMENTA: Depois de ouvido o plenário, REQUER, nos termos
regimentais, SOLICITAÇÃO de Recuperação canaletas da rua principal de acesso à entrada do bairro
Jardim Cidade, na zona urbana do município de Altos.

ORDEM DO DIA - Votação

REQUERIMENTO N° 072 /2026 -Altos/PI, em 10 de março de 2026 AUTOR: Vereador PAULO DI LUCCAS
PILATOS DE TARSO LEMOS FONTINELE EMENTA: Depois de ouvido o plenário, REQUER, nos termos
regimentais, SOLICITAÇÃO de serviço de limpeza nas vias públicas do Bairro Jardim Cidade - Importante
conglomerado habitacional da cidade, na zona urbana do município de Altos.

ORDEM DO DIA - Votação

REQUERIMENTO N° 073 /2026 - Altos/PI, em 10 de março de 2026 AUTOR: Vereador PAULO DI LUCCAS
PILATOS DE TARSO LEMOS FONTINELE EMENTA: Depois de ouvido o plenário, REQUER, nos termos
regimentais, SOLICITAÇÃO de limpeza e melhorias de infraestrutura na rua Limeira, no Bairro São Luís
próximo à Creche Tia Zezita Barbosa, na zona urbana do município de Altos.

ORDEM DO DIA - Votação

REQUERIMENTO N° 074/2026 - Altos/PI, em 10 de março de 2026 AUTOR: Vereador PAULO DI LUCCAS
PILATOS DE TARSO LEMOS FONTINELE EMENTA: Depois de ouvido o plenário, REQUER, nos termos
regimentais, SOLICITAÇÃO DE recuperação da canaleta localizada no cruzamento da Rua Cândido Almeida
com a Avenida João de Paiva, na zona urbana do município de Altos.

ORDEM DO DIA - Votação

REQUERIMENTO N° 075 /2026 -Altos/PI, em 10 de março de 2026 AUTOR: Vereador PAULO DI LUCCAS
PILATOS DE TARSO LEMOS FONTINELE EMENTA: Depois de ouvido o plenário, REQUER, nos termos
regimentais, SOLICITAÇÃO de reparos no pontilhão localizado na estrada das Tesouras, nas proximidades
do Parque Solar, na zona urbana do município de Altos.

ORDEM DO DIA - Votação

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 004/2026. "Concede o Título de Cidadão Altoense o Senhor
"Marcos Paraguassu de Sousa Martins". O Vereador PAULO DI LUCCAS PILATOS DE TARSO LEMOS
FONTINELE-PODEMOS, nos termos do Art. 155, § 1°, "d", do Regimento Interno desta Augusta Casa
Legislativa, propõe ao Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo: Art. 1° - A Câmara Municipal de
Altos/PI Concede Título de Cidadão Altoense Marcos Paraguassu de Sousa Martins. Art. 2° - Este Decreto
Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.



ORDEM DO DIA - Votação

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2026 - Concede o Título de Cidadão Altoense ao Senhor
Helielson Fonseca e dá outras providências. A CÂMARA MUNICIPAL DE ALTOS, Estado do Piauí, no uso
de suas atribuições legais, especialmente as previstas no artigo 155, § 1°, alínea "'", do Regimento Interno,
aprova o seguinte: Art. 1° Fica concedido o Título de Cidadão Altoense ao Senhor HELIELSON FONSECA,
brasileiro, psicólogo e historiador, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à saúde pública do
Município de Altos e à sua população. Art. 2° A entrega solene do Título de Cidadão Altoense far-se-á em
sessão especial da Câmara Municipal, em data a ser oportunamente designada pela Mesa Diretora. Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

ORDEM DO DIA - Votação

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 006/2026 CÂMARA MUNICIPAL ALTOS Concede o Título de
Cidadão Altoense ao Senhor José Dias de Castro Neto e dá outras providências. A CÂMARA MUNICIPAL
DE ALTOS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, especialmente as previstas no artigo 155, §
1°, alínea "d", do Regimento Interno, aprova o seguinte: Art. 1° Fica concedido o Título de Cidadão Altoense
ao Senhor JOSÉ DIAS DE CASTRO NETO, natural de Teresina-PI, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados ao desenvolvimento do Estado do Piauí e do Município de Altos. Art. 2° A entrega solene
do Título de Cidadão Altoense far-se-á em sessão especial da Câmara Municipal, em data a ser
oportunamente designada pela Mesa Diretora. Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicação.

                                                 


